
KLANJANJE POVODOM 25. OBLJETNICE PROGLAŠENJA BLAŽENOM MAJKE M. TEREZIJE 

u Rimu, 29. listopada 1995.g. 

Uvodna euharistijska pjesma: Ja sam s vama (1. i 2. kitica) 

I. Gospodine, Isuse Kriste, hvala Ti što si s nama. Hvala Ti za milost ovih trenutaka koje želimo 

provesti pred Tobom i s Tobom … Naša blažena majka M. Terezija imala je poseban dar da se 

stavi u prisutnost Božju. Govorila bi: „Stavim ruke na lice i sve drugo nestane…“ Gospodine, 

daj i nama živu svijest da si tu, da nas slušaš, da nam govoriš… 

Pjesma: Skriven u bijeloj hostiji 

II. U vjeri da si Ti ovdje u Presvetom Sakramentu želimo Ti od svega srca zahvaliti za život i 

djelo naše blažene Majke M. Terezije, koju si nama i cijeloj Crkvi prije  25. godina stavio za 

uzor, za nasljedovanje, za zaštitnicu i zagovornicu.  

Refren: Zahvaljujte, Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova! 

I. Hvala Ti, Gospodine, što si je pozvao u život i što si je obdario bogatim darovima naravi i 

milosti! Hvala Ti što si je učinio svojim djetetom u kupelji preporođenja i što si se pobrinuo za 

brižan odgoj toga svog odabranog djeteta! 

Refren: Zahvaljujte, Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova! 

II. Hvala Ti, Gospodine, za njezin redovnički poziv. U njemu je u klici sadržan redovnički poziv 

svake od nas, Milosrdne sestre sv. Križa… Hvala Ti što je ona hrabro i vjerno prihvatila taj 

poziv i u njemu ustrajala u svim, pa i tamnim trenucima, bolima i teškoćama… 

Refren: Zahvaljujte, Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova! 

I. Zahvalimo i mi od srca Bogu za milost zvanja i molimo za vjernost i ustrajnost do smrti! 

SVI: PREDOBROSTIVI I PREMILOSTIVI BOŽE, ODAKLE MENI MILOST… (može se i pjevati) 

II. Majka M. Terezija govorila je: „Budite zahvalne za milost zvanja!“ Gospodine, u Tvoje 

presveto Srce stavljamo sve svoje grijehe, slabosti i propuste i molimo Te da nam oprostiš 

što smo tako malo bile slične blaženoj majci M. Tereziji… što smo tako slabo slijedile zahtjeve 

što ih na nas stavlja redovničko zvanje… što smo tako malo odgovarale na primjer i poticaj 

naše blažene majke M. Terezije … 

(Napomena: Ostanimo u šutnji i promotrimo svoj redovnički život u svjetlu njezina života) 

I. Gospodine, vjerujemo da je naša blažena majka M. Terezija s tobom u nebeskoj slavi i da 

nas zagovara. Molimo te, daj nam milost, da njezinim žarom molimo molitvu, koju je ona za 

života tako rado molila, kako bismo uistinu dostojno živjele svoje zvanje kao njezine kćeri, 

kao Milosrdne sestre sv. Križa.    



SVI: DUŠO KRISTOVA… (po mogućnosti pjevati) 

II. Gospodine, molimo te za milost radosnog življenja svog redovničkog poziva. Blažena majka 

M. Terezija bila je „sunčano dijete iz Meggena“ i ostala je takva do kraja svoga života. Njezina 

radost izvirala je iz duboke povezanosti s Tobom. Jednom je rekla sestrama: „Sada smo dosta 

bogate jer Isus stanuje među nama. Sada nam ni jedna žrtva ne može biti teška“… 

Refren: Budite hrabre, budite jake, budite hrabre, budite jake …  

I. Gospodine, iz duboke povezanosti s Tobom, po vjeri, ufanju i ljubavi, izvirala je njena 

sposobnost vođenja tolikih sestara, njezinog izvanrednog utjecaja na njih. Iz te duboke 

povezanosti proizašla su i veličanstvena djela na polju milosrdne ljubavi za bližnjega, njezino 

svjedočanstvo da si Ti živ i da  si prisutan u malenima, u patnicima i svim potrebitima.  Iz 

predanja Tebi, raspetom, služila je bližnjemu.  

Refren: Potpuno Raspetome…  

II. Gospodine, tvojom milošću i tvojom pomoću blažena majka M. Terezija postala je 

„majkom siromaha“. Vjerovala je da „Božja dobrota nema granica“ i nastojala je svim silama 

postati oruđem te Božje dobrote. Svojim sestrama je govorila: „Činite dan za danom ono što 

je u vašoj moći“, ali je i sama tako činila računajući uvijek na Tvoju pomoć.  

Refren: Božja dobrota nema granica … 

I. Gospodine, kao što je blažena majka M. Terezija za života bila majkom siromaha i svih 

potrebitih, tako i sada s ljubavlju gleda na sve koji traže njezinu pomoć. Ona ima otvoreno 

uho i srce za sve naše potrebe i prošnje i sve njih stavlja u Tvoje Srce da ih uslišiš. Hvala Ti! 

Svjedoci smo kako se mnogi kroz ovih 25 godina utječu njezinu zagovoru i zahvaljuju na 

uslišanjima. Jer Božja je dobrota uistinu bezgranična… 

Refren: Božja dobrota nema granica … 

II. „Bog je trajna pomoć onima koji ga zazivaju“, rekla je blažena majka M. Terezija. S 

povjerenjem da Tvoja pomoć, Gospodine, neće izostati, želimo te sada, po zagovoru naše 

blažene majke M. Terezije, moliti za sve goruće potrebe našeg vremena, naše Provincije, 

cijele naše Družbe, za one koje su nam se preporučili u molitve, koji trebaju našu pomoć, za 

koje smo dužne moliti… 

(Ostajemo u tihoj ili glasnoj spontanoj molitvi, s pjesmama i zazivima po nadahnuću) 

I. Majka M. Terezija rekla je: „Zajednička molitva ima veliku moć!“. Hvala Ti, Isuse, što smo u 

ovom Klanjanju mogle doživjeti moć ove zajedničke molitve nebeske i zemaljske Crkve.  

Želimo to zajedništvo izraziti moleći svim srcem molitvu djece Božje.  SVI: OČE NAŠ … 

Kraj: Pjesma nek' jekne… 

Priredila s. Rastislava Ralbovsky 


